



Консультация для родителей «ПДД и дети»

Внимание, на дороге ребёнок!

Уважаемые **родители**, проблема безопасности дорожного движения на данный момент является одной из достаточно важных городских проблем. Население растёт, увеличивается и количество автомобилей, принадлежащих частным лицам. Все это было бы хорошо, если бы не было сопряжено с увеличением числа дорожно-транспортных происшествий. Происходят они, к сожалению, и с участием детей дошкольного возраста.

Причинами детского дорожно-транспортного травматизма являются:

- Неумение наблюдать;
- Незнание правил или неумение ими пользоваться;
- Невнимательность;
- Недостаточный надзор взрослых за поведением детей.

Уважение к ПДД, привычку неукоснительно их соблюдать должны прививать своим детям **родители**. Некоторые мамы и папы надеются, что такое поведение им привьют в детском саду. Безусловно, воспитатели ваши союзники в обучении детей, но бывает зачастую и так, что именно **родители** подают плохой пример своим детям: переходят проезжую часть дороги в местах, где это запрещено, сажают детей, не достигших 12 лет, на передние сиденья своих автомобилей. Все это ведет к росту детского дорожно-транспортного травматизма.

Достаточно хотя бы раз в неделю в течение 10-15 минут со своим ребенком провести беседу-игру по Правилам дорожного движения, чтобы он другими глазами посмотрел на ситуацию. Такой ребенок в дальнейшем самостоятельно сумеет ориентироваться в сложной обстановке на городских магистралях.

Частой ошибкой, допускаемой в таких случаях, является неправильный подход к началу беседы. Говорить с детьми об опасностях дороги излишне строгим тоном неэффективно. В таком случае, ребенок не будет заинтересован в беседе и в результате усвоит лишь малую часть информации.

Существует огромное количество книжек со стихами, яркими картинками, заданиями и просто раскраски на тему ПДД. Они помогут вам заинтересовать малыша, наглядно объяснить правила, а заодно и провести время вместе.